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V úterý 17. března 2026 pořádá Ministerstvo zdravotnictví celodenní seminář Spolupráce
mezi organizacemi při realizaci dobrovolnického programu ve zdravotnictví. Cílem
semináře je informovat o aktualitách souvisejících s realizací programu dobrovolnictví ve
zdravotnictví v těch případech, kdy poskytovatel zdravotních služeb spolupracuje a externí
dobrovolnickou organizací (EDO).

Seminář je určen pro zástupce EDO vysílající dobrovolníky do zdravotnictví a pro koordinátory
dobrovolníků ve spolupracujících zdravotnických zařízení.

Termín konání: 17. března 2026 od 9:30 do 15:00 hodin
Místo konání: Ministerstvo zdravotnictví, Palackého náměstí 375/4, Praha 2 – Nové Město, místnost
č. 281.
Lektorky:

Ivana Štverka Kořínková, metodický konzultant pro dobrovolnictví ve zdravotnictví
Stanislava Hamáková, DiS., výkonná ředitelka Národní asociace dobrovolnictví, z.s.

Na seminář se můžete přihlásit do 6. března 2026 zde: Registrace na seminář Spolupráce mezi
organizacemi při realizaci dobrovolnického programu – Vyplnit formulář

Seminář je zdarma, maximální počet účastníků je 30 osob. Při naplnění maximálního počtu
účastníků bude dalším zájemcům nabídnuta možnost zúčastnit se semináře v novém termínu.

Seminář by měl uvést do souladu pohled spolupracujících organizací zejména na tyto oblasti:

Nastavení smluvní spolupráce s ohledem na zajištění kvality a bezpečí dobrovolnického
programu a na splnění legislativních požadavků.
Systém práce s nutnou administrativou a podklady pro sběr a evidenci dat o dobrovolnictví ve
zdravotnictví.

Bude probrána praktická aplikace metodických doporučení uvedených v těchto dokumentech:

„Administrativa PDZS“ – přehled doporučené dokumentace v programech dobrovolnictví ve
zdravotních službách (PDZS)
Tematický manuál TM1 „Organizace a modely řízení PDZS“

Dokumenty jsou ke stažení zde:
https://mzd.gov.cz/metodicke-doporuceni-pro-pripravu-a-realizaci-dobrovolnictvi-ve-zdravotnictvi/.
Vhodnou přípravou před absolvováním semináře je přečtení tematického manuálu TM1 „Organizace
a modely řízení PDZS“.

Krátce bude představen i nástroj pro sběr a evidenci dat, který usnadní finalizaci dat o



dobrovolnictví potřebných pro každoroční statistiku Ústavu zdravotnických informací a statistiky ČR.

V případě jakýchkoli dotazů kontaktujte Jarmilu Neumannovou na e-mailu:
jarmila.neumannova@mzd.gov.cz, nebo na tel. čísle: 224 972 714 (kromě pondělí).

http://mzd.gov.cz/seminar-spoluprace-mezi-organizacemi-pri-realizaci-dobrovolnickeho-programu-ve-
zdravotnictvi

http://mzd.gov.cz/seminar-spoluprace-mezi-organizacemi-pri-realizaci-dobrovolnickeho-programu-ve-zdravotnictvi
http://mzd.gov.cz/seminar-spoluprace-mezi-organizacemi-pri-realizaci-dobrovolnickeho-programu-ve-zdravotnictvi

